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Adresă:   

Sunt o studentă cu o deosebită pasiune pentru tehnologie, călătorii și socializare.

Activități multiple de voluntariat pe tot parcursul liceului Am început să fac voluntariat în clasa a VIII-a,
a fost o pasiune foarte marele a mea înainte să apară COVID. Am ajutat să dau viață mai multor
evenimente prin voluntariat. Câteva exemple sunt Street Delivery, Noaptea Alba a Galeriilor, Afterhills
Music and Arts Festival, o mulțime de concerte de muzică și festivaluri pentru copii. Am fost foarte
implicată și în școala mea, fiind președintele consiliului elevilor. 

Președinte în Consiliul Elevilor în liceu În clasa a 9-a am candidat și am fost aleasă președinte în cadrul
consiliului elevilor din liceul meu. Chiar dacă în clasa a 10-a a apărut COVID, experiența aceasta m-a format
și m-a ajutat să-mi dezvolt mai multe abilități precum comunicarea, lucrul în echipă, adaptabilitatea și
gestionarea timpului. Am organizat diferite evenimente dar am și participat la adunări generale și diferite
conferințe. 

Organizator World School International Forum World School International Forum este un eveniment
care are loc în fiecare an și adună oameni din peste 20 de țări la o școală gazdă. În 2019 am avut plăcerea
să ajut la organizarea forumului în liceul meu. M-am ocupat de departamentul media și experiența în
general a fost uimitoare și unică. Am învățat despre diferite culturi în timp ce mi-am dezvoltat abilitățile de
comunicare în limba engleză. 

18/04/2018 – 10/09/2019 
Participant la etapa regională și națională a European Youth Parliament Forum European Youth
Parliament oferă un program în care tineri din toată Europa se adună pentru a discuta subiecte de
actualitate. Am ajuns să particip la Forumul Regional de Selecție din România și apoi m-am calificat la
Forumul Național de Selecție. Întregul eveniment este o dezbatere pe subiecte sociale și politice și nu ai
voie să vorbești nicio limbă în afară de engleză. De exemplu, la primul forum la care am participat a trebuit
să discutăm o situație legată de femeile din tehnologie. 
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